
MED NAŠIMI OTROKI NA ZAPOTOKU

Izleti, igre in video namesto smučanja
Otrokom, ki so se odločili za počitnice ali

zimovanje na Zapotoku se je tudi letošnja zima
povsem zarotila. Namesto snega in živahnega
zimskega živžava, po bregovih in goščavah nad
Domom mladine na Zapotoku veselo poganjajo
beli telohi in nasploh se zima, še preden se je prav
začela, vse bolj preveša v nekakšno zgodnjo po-
mlad, kakršnim smo bili priča že zadnja leta.

Vzgojitelji občinske Zveze prijateljev mladine,
ki so med šolskimi počitnicami bedeli nad skupi-
no šolarjev, so morali tej vremenski zmešnjavi
ustrezno prilagoditi tudi počitniški program.

»Dopoldne hodimo na daljše sprehode, po-
poldne pa se gremo razne športne igrice tu blizu
doma, kot so boj med dvema ognjema in skriva-
nje, vozili pa smo že tudi suhi veleslalom in
pripravili turnir v namiznem tenisu,« nam je na
samem Zapotoku povedal vzgojitelj Marjan Buh.
»V načrtu imamo še štafetne igre, tekmovanje
v orientaciji, pripravili pa bi radi tudi ples v ma-
skah.«

Na svojih izletih so počitnikarji obiskali cerkev
Marije-Kraljice miru na Kureščku, Dom na Ku-
reščku, kjer so jih pogostili skavti, odpravili pa so
se tudi zgolj v naravo, na nekdanji vojaški poli-
gon nekaj kilometrov proč od doma na Zapo-
toku.

In kako so tak razgiban počitniški vsakdan
doživljali satni otroci?

»Sprehodi v naravo mi sprva niso bili najbolj
všeč, zdaj pa so mi postali, ker sem se nanje že
nekoliko navadil,« je bil zadovoljen s počitniškim
programom Jan Baksa-Lesjak, učenec 4 razreda
z Bičevja, ki je bil letos že drugič na počitnicah na
Zapotoku. »Imamo svojcga kralja Nikolaja, ki
ima lastno gardo, in njega vsi ubogamo. Hrana je
dobra, ker je pravilno uravnotcžena, morda je le
malo preveč čaja.«

Skupina 42. otrok, ki je preživljala organizi-
rane počitnice v Mojstrani, pa je uživala v si-
cer skromnih snežnih razmerah v bližnji Plani-
ci in na Podkorenu. In kot so nam povedali, so
bili z letovanjem leki zadovoljni.

Zadovoljen je bil tudi Matej Kovačič, učenec
4 razreda iz Staj pri Igu, ki je tokrat počitnikoval
na Zapotoku že tretjič:

»Všeč mi je, ko ob večerih gledamo videokase-
te. Podnevi pa se veliko igramo in lovimo. Sam
imam še najraje skrivanje. Pogrešam pa sneg, da
bi lahko smučal. Letos sem bil na smučeh vsega
tri dni, pa še to doma pri stricu.«
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